

# 县区新闻

## 二七区安置房加速推进 回迁居民喜迎新生活

本报讯 “以前我家就住在南水北调干渠边上,中线工程刚开始的时候,我还担心将来会搬到哪儿,如今,就在家门口实现了新居安置,心里有说不出的高兴!等将来南水北调生态文化公园建好后,还能走进公园强身健体,想想都觉得幸福!”二七区黄岗寺村回迁户李红英兴奋地告诉记者。

建筑面积120万平方米、总投资25.2亿元的黄岗寺安置房项目位于南三环、嵩山路、郑密路和金牛河、南水北调干渠区域,从2012年3月开工到建成仅用了两年时间。

安置小区紧邻南水北调中线工程,环境优美,生态宜居。不仅解决了

该村村民的拆迁安置问题,还一次性解决了南水北调干渠二七段拆迁涉及的其他村民的住房问题,彻底打开了郑州市的南大门,拓展了二七区发展空间。

和黄岗寺情况相似的还有佛岗村,作为二七区乃至郑州市第一批完成改造的都市村庄,佛岗的变迁堪称城中村改造的典范。

如今走进佛岗,早已不见当年“低头满地垃圾、抬头满眼电线”的混乱景象,取而代之的是一排排宽敞气派的小楼、一条条干净整洁的街道。

佛岗社区成立几年来,始终将打造“花园社区”、“爱心社区”、“幸福社

区”作为工作目标。

像黄岗寺和佛岗这样的安置小区在二七区还有多个,今年以来,二七区围绕“确保户均一套房”的建设回迁目标,已有20个安置房项目开挖基坑。

在确保拆迁村民早日回迁的同时,二七区还高度重视群众安置房的配套设施、中小学幼儿园等公共服务设施建设。此外,还重点关注回迁居民的房产证办理。菜王城中村改造项目首开该区先河,村民房产证全部办理完毕,成为全市目前仅有的两例之一。

郑州晚报记者 柴琳琳  
通讯员 刘昆宇 冯磊

“郑州高新”微信  
荣获2014年度全省“十佳”最具亲民风范奖



本报讯 近日,2014年河南政务双微评选颁奖盛典在郑州举行。郑州高新区“郑州高新”微信公共平台荣获2014年度全省“十佳”最具亲民风范奖。

本次政务双微评选由腾讯网、腾讯微博、微信主办,腾讯大豫网承办,主题为“双微互联 智慧政务”。

据了解,“郑州高新”公众号是郑州市高新区官方微信宣传平台。目前,平台已实现了“郑州市首个政府微信宣传平台”、“首个移动门户、办事、传统文化学习平台”两个第一。

郑州晚报记者 鲁慧

### 经开区滨河国际新城 今年已完成投资19亿元

本报讯 近日上午,经开区和中建七局联合举办滨河国际新城联创廉洁文化年度推进会,就如何联手打造阳光的、透明的、综合性的安置房工程进行了深入的讨论。据了解,滨河国际新城位于经开区的核心区域,北邻国际陆港,南临航空港经济实验区,总占地面积约10.47平方公里,总投资100亿元人民币,是连接我市建成区与航空港区唯一区域。截至11月底,滨河国际新城2014年已完成投资19亿元,完成年度计划投资额的77.5%。

### 荥阳市地税局 助力小微企业

本报讯 今年以来,荥阳市地税局采取切实可行的措施,将国家支持自主创新企业、现代服务业、小型微利企业发展的税收优惠政策落实到位。截至11月底,共为近700户小微企业减免营业税、企业所得税650余万元。据了解,该局协调征管、纳税服务等部门,形成合力,推动工作开展;通过办税服务厅电子显示屏、税企qq群、微信公共平台、电视媒体以及税管员入户宣讲等渠道,全方位宣传营业税减免标准提高等税收优惠政策;通过简化审批流程,减少申报材料报送,在办税服务厅设立咨询台、开辟减免税绿色通道。同时,及时发现和停止不符合减免条件的纳税人继续享受减免优惠,并及时追缴已减免的税款。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 宋利军

曝光台

## 郑新快速路与冯庄交界处烧秸秆

新郑市郭店镇涉嫌不作为

本报讯 昨日9时许,市民李女士投诉称,郑新快速路与冯庄交界处路两侧有人燃烧秸秆,浓烟滚滚,严重影响过往车辆的视线。

9时30分左右,记者赶到现场,远远就可看到浓烟。在现场记者看到,与郑新快速路紧连并互通的老新郑路上,路两侧堆着厚厚一层玉米秸秆及其他农作物秸秆,3处着火点的火势仍在蔓延,冒出的浓烟使得过往车辆都不得不减速行驶。不远处的路上有几名环卫工人,对此3处着火点却不管不问,径直朝北走去。一辆标有“公路养护”的车辆停在最大一处燃烧点旁,看到记者拍照,一名工作人员拿起铁锹开始灭火,后来也自行离开,旁边的燃烧点却越烧越旺。



记者与郭店镇相关负责人联系,并在现场等待。

直到10时30分记者离开,并未见到工作人员前来灭火的身影。“且不说影不影响交通,就看在今天这难得的

清澈蓝天的分上,也不应该乱烧秸秆,这狼烟滚滚的真是大煞风景。有关部门要承担起相关责任。”一名过路司机接受记者采访时表示。

郑州晚报记者 杨宜锦 文/图

## 郑州市武西高速出入市口整治工程全面开工建设

本报讯 昨日,记者从惠济区交通局了解到,近日,郑州市武西高速出入市口及连接道路整治工程全面开工建设。

据了解,武西高速出入市口及连接道路整治工程是郑州市结合都市区和新型城镇化规划实际,对高速公路出入市口及连接道路进行的综合整治工程。

该项目在惠济区全长约7.8公里,分东西段和南北段,分别与荥阳市、高新区相接,采用双向四车道、二级公路建设标准,设计速度每小时60公里,全线设有道路工程、路灯照明工程、生态廊道工程及交通指示牌保通等附属工程,村外段两侧各设30米宽生态廊道,

部分道路加宽后在原路面上加铺改性沥青进行补强,该项目计划投资4142万元,预计2015年9月竣工通车。

该项目建成后将对当地经济发展和交通环境产生积极影响,达到改善环境、提升功能、服务群众的目標。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 位涛

《郑州晚报》  
部分社区报  
官方微信  
扫一扫开眼界



县市播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



新郑播报



中牟播报



社区报



金水社区报

**消费** 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:餐饮美食、休闲娱乐、服装服饰

这是一项领先世界的发明 这是一次颠覆采暖行业的革命

### 取暖 就用得象碳晶墙暖

全国碳晶采暖行业第一品牌,碳晶采暖行业标准制定企业。美观舒适,各种花色图案可共选择。

**采暖效果:** 使用最新优质材料,在所有的电采暖产品中效果最佳,也是唯一达到集中供暖温度并超过其他效果的电暖产品,室内温度均匀不干燥。

**安全性能:** 表面采用绝缘,阻燃,防水,耐高温的无机金属材料。

**使用寿命:** 使用寿命长达五十年,五年之内出现任何质量问题厂家无偿更换新品,五十年终身维护。

**环保低碳:** 得象碳晶墙暖以电能为驱动力,无任何有害物质排放,无可见光,无噪音,无电磁污染。清洁低碳。

华南城建材交易中心 6A 西四街 410 13733807692

航海路与未来路交叉口 向东 300 米 中鼎翡翠小区 3 号楼 1 单元 2 楼 13783562057

上。与建筑同寿命;使舒适性得到极致发挥。一键恒温,温度随心所欲。  
更具有其他采暖设备无可比拟的优势:

**GREE 格力** 掌握核心科技

1赫兹 好变频

### 核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com